

Αξιότιμοι κύριοι,

Ακολουθεί ο απολογισμός δράσης της Επιτροπής ΑμεΑ (εφεξής Επιτροπή) για το έτος 2022.

ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ

-Τα μέλη της Επιτροπής, συνεδρίαζαν τακτικά, είτε δια ζώσης, είτε -όποτε αυτό δεν ήταν εφικτό- ηλεκτρονικά προκειμένου να ανταποκριθούν στις απαιτήσεις υλοποίησης του προγράμματος ανάπτυξης ιστιοπλοΐας για ΑμεΑ σε όλη την Ελληνική Επικράτεια.

-Υπήρξε αναδιάρθρωση της Επιτροπής, με τη συμμετοχή νέων μελών με εξειδίκευση και εμπειρία σε θέματα ιστιοπλοΐας ΑμεΑ. Ενδεικτική είναι η συμμετοχή πλέον δυο αθλητών ιστιοπλοΐας ΑμεΑ σε αυτή.

-Παρελήφθησαν από το ναυπηγείο 10 σκάφη, ιδιοκτησίας ΕΙΟ, που τελούσαν υπό παραγγελία, το κόστος των οποίων βάρυνε το ποσό της επιχορήγησης που έχει δοθεί από το Ίδρυμα Fondazione Terzo Pilastro για την ανάπτυξη του προγράμματος Blu Mediterraneo. Τα σκάφη, μαζί με τα αντίστοιχα γερανάκια, προωθήθηκαν σε 4 από τους 5 ομίλους, που είχαν επιλεγεί από την Ομοσπονδία για το δεύτερο στάδιο ανάπτυξης στην περιφέρεια, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής. Πλέον 9 όμιλοι συνολικά εντάσσονται στο πρόγραμμα Blu Mediterraneo και το επόμενο διάστημα αναμένεται η αποστολή σκαφών και του απαραίτητου εξοπλισμού και στον τελευταίο όμιλο του προγράμματος αυτού.

-Στο πλαίσιο του Athens International Sailing Week, συμμετείχαν ΑμεΑ ιστιοπλόοι από τους περισσότερους από τους ομίλους του Προγράμματος ανάπτυξης με ιδιαίτερη επιτυχία. Παράλληλα, το πρόγραμμα των διασυλλογικών αγώνων για ΑμεΑ έχει ξεκινήσει να πυκνώνει με διοργανώσεις σε όλη τη περιφέρεια και συμμετοχή αθλητών του προγράμματος.

-Για την περαιτέρω στήριξη του προγράμματος ανάπτυξης, έγιναν προσπάθειες για εύρεση χορηγών και αυτές απόδωσαν καρπούς με μια χορηγία από την εταιρία Κυφίδης ύψους 10.000 Ευρώ.

-Επίσης η Επιτροπή, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της, εισηγήθηκε την πώληση των δύο αναξιοποίητων σκαφών τύπου Sonar της ΕΙΟ προκειμένου το ποσό εκ της πώλησής να αξιοποιηθεί για αγορά σκαφών τύπου Hansa και του απαραίτητου εξοπλισμού.

-Η Επιτροπή συνεργάζεται συνεχώς με τον επικεφαλής προπονητή του προγράμματος ανάπτυξης ώστε ενημερώνεται για την εξέλιξη και να συγκεντρώνει στοιχεία από τους ομίλους του προγράμματος με στόχο την βελτιστοποίησή και την περαιτέρω ανάπτυξή του.

-Η Επιτροπή παρακολουθεί τη διαχείριση της δωρεάς του Ιδρύματος Fondazione Terzo Pilastro, συντάσσοντας δομημένες τριμηνιαίες αναφορές προς αυτό μέσα από τις οποίες προκύπτει η τήρηση των συμφωνηθέντων.

-Η Επιτροπή, με απόφασή της ενέκρινε να ξεκινήσει η διαδικασία αναζήτησης νέων ενδιαφερόμενων ομίλων για την ανάπτυξη τμήματος ΑμεΑ.

-Η Επιτροπή ενέκρινε και εισηγήθηκε την ανανέωση της σύμβασης του επικεφαλής προπονητή του προγράμματος καθώς και την συνέχιση των επισκέψεών του στους ομίλους

της περιφέρειας με στόχο την βοήθεια των κατά τόπους εκπαιδευτών καθώς και την περαιτέρω ανάπτυξη της δραστηριότητας των σωματείων γύρω από την ιστιοπλοΐα ΑμεΑ. Ως προς τις αθλητικές συμμετοχές θα θέλαμε να σημειώσουμε τις κάτωθι επιτυχίες:

-Οι αθλητές ΑμεΑ Βασίλης Χριστοφόρου και Θεόδωρος Αλεξάς, κατέκτησαν το ασημένιο μετάλλιο στο Παγκόσμιο ΑμεΑ με σκάφη RS Venture Connect που πραγματοποιήθηκε τον Νοέμβριο του 2022 στο Ομάν.

- Ο Αθλητής ΑμεΑ Στράτος Αχλάτης και η Ολυμπιονίκης Σοφία Παπαδοπούλου κατέκτησαν την 2^η θέση στο Όπεν Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ιταλίας Double Hansa 303 που διεξήχθη τον Μάιο 2022 στην Σαρδηνία.

Στην διάθεσή σας
Με εκτίμηση
Βασίλης Χριστοφόρου
Πρόεδρος Επιτροπής ΑμεΑ για το 2022

